



ЛУЧШАЯ КОМНАТА 2015



Для того, чтобы стать победителем конкурса «Лучшая комната» городка, нужно не только быть дружелюбными чистюлями, но и иметь навыки дизайнера.

Девушки из комнаты №18 студенческого дома №1 справились с задачей и создали в своей комнате по-настоящему домашний уют.

Стоит отметить, что все девушки – студентки СПбГЭУ. Победителями стали Виктория Торлопова, Евгения Мингалеева, Мария Волкова и Ольга Гусар. Поздравляем милых дам!



Опера и мюзикл

В Межвузовском студенческом городке живет много творческой молодёжи. Ребята не только могут играть на музыкальных инструментах, танцевать или петь всем известные песни, но и исполнять оперные арии.



Начальник ФГБУ «УМСГ» А.А. Белокобыльский и заместитель начальника ФГБУ «УМСГ» В.И. Слапогузов с участниками концерта оперы и мюзиклов



Юноши городка решили не уступать девушкам! Ребята из комнаты №249 студенческого дома №7 победили в номинации «Лучшая мужская комната».

Узнать, как украсить комнату и придать ей приятный внешний вид, можно при личной встрече с ребятами. Они очень отзывчивые и открыты для общения.

Поздравляем Сергея Нго, СПбГАСУ, Сергея Калачева, СПбГЭУ, Александра Гастоля и Александра Куприяновского, Горный!

Жителей МСГ 28 мая вновь появилась возможность взглянуть на юные дарования городка: в КДЦ состоялся концерт оперы и мюзиклов.

Однако в этот вечер на сцене культурно-досугового центра выступили не только студенты, проживающие в Межвузовском студенческом городке.

Студенты услышали арию князя Игоря из одноимённой оперы в исполнении Сергея Чепурко, РГПУ им. Герцена, «Думку Параси» из оперы М. П. Мусоргского «Сорочинская ярмарка» в



Участница концерта оперы и мюзиклов



Начальник ФГБУ «УМСГ» А.А.Белокобыльский на концерте оперы и мюзиклов

исполнении Мисс МСГ-2014 Ольги Приваловой, композиции из самых разных мюзиклов: «Бурлеск», «Смешная девчонка», «Собор Парижской Богоматери».

Клуб творческой молодёжи постарался на славу и подготовил впечатляющий концерт для любителей живой музыки. Игра на фортепиано и оперный вокал сделали вечер по-настоящему волшебным. Зал заполнила атмосферой тепла и уюта.

Начальник Межвузовского городка Александр Алексеевич Белокобыльский подчеркнул значимость таких мероприятий и выразил надежду на то, чтобы такие концерты стали добной традицией нашего студенческого городка!

Анна Горбанёва, СД №4, ЛГУ им. Пушкина